	 Назив школе: ЈУ ШЕСТА ОСНОВНА ШКОЛА
БРЕЗОВО ПОЉЕ
	Наставник:
	Немања Спасојевић

	
	
	

	
	
	(потпис наставника)

	Н А С Т А В Н А   П Р И П Р Е М А 

	Наставни предмет:
	Православна вјеронаука

	Разред:
	V
	Школска година
	2017/2018
	Датум:
	8.2.2018.

	Наставна јединица: 
	Систематизација градива

	
	

	За ученике са посебним потребама:
	

	
	

	Тип часа:
	УТВ
	Број часа:
	40

	ПEДАГОШКИ, МЕТОДИЈСКИ И ДИДАКТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ

	Облици рада:
	Наставне методе:
	Наст. средства и помагала:

	Фронтални
	Метода разговора
	Икона, уџбеник, 

	
	
	радна свеска

	
	
	

	ЦИЉ (сврха):
	Понављање и утврђивање претходно обрађеног градива

	ЗАДАЦИ које треба остварити да би се циљ постигао:

	Васпитни:

 
	Ученик ће бити способан да схвати значај Христовог страдања и Васкрсења.

	Образовни:
	Стицање знања о Васкрсу и обичајима везаним за овај празник.

	Функционални:       
	Ученик ће бити способан да опише догађаје и обичаје везане за Страсну седмицу и Васкрс.

	Интеркултурални:

 
	Празнична радост као саставни дио сваке религије и нације

	Артикулација наставног часа

	Uvodni dio časa / Уводни дио часа:

	-Молитва прије учења 
 Главни дио часа:

-Прегледање радних свесака

-Испитивање основних молитава

-Испитивање претходно обрађеног градива са акцентом на Празник Васкрсења Христовог.
-Размјена утисака и заједнички коментари
Завршни дио часа:
Закључак:

-Претходно обновљено градиво учи нас о важности празника Васкрсења Христовог за нас хришћане. 
-Такође, схватамо колики је значај поста, као и свих осталих празника који нас припремају за овај Празник над празницима.
-Учећи о празновању хришћанских празника и трудећи се да испуњавамо своје обавезе према Богу и ближњима, учимо се уједно да поштујемо туђе традиције и обичаје.
-Молитва после учења
Домаћи рад: 

-задати ученицима да опишу на који начин се прирпемају за Васкрс са својим породицама.
Евалуација часа: (осврт на час) 




